



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности по факту гибели и травмирования пассажиров автобуса

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 23 февраля около 01 часов 55 минут (местного времени) на 424-м километре федеральной трассы Р-255 «Сибирь», на территории Чебулинского района произошло дорожно-транспортное происшествие с участием грузового автомобиля и пассажирского автобуса. В результате пострадали 14 человек и 6 погибли.

Установлено, что пассажирский автобус следовал из Красноярского края в поселок Шерегеш Кемеровской области. Транспорт принадлежит индивидуальному предпринимателю, который организовал частный рейс для туристов. По предварительной информации, именно водитель автобуса не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с грузовиком.

В настоящее время следствием истребованы документы по техническому состоянию автобуса, подтверждающие, что водитель действительно трудоустроен у индивидуального предпринимателя, а также, что он действовал на основании заказа – наряда на предоставление транспортного средства для перевозки пассажиров. В ближайшее время будет допрошен индивидуальный предприниматель, сотрудники, осуществляющие техническое обслуживание автобуса.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206136>